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1. PaniuoHaJIHH aJIre0apcKku u3pasu
3agarak oOp.1.

YHOpocTUTH palioHaIHU anredapcku u3pas:

xZ +y2 x2 y2
xy  xy-y?  xZ-xy?
Pjememe:
xZ +y2 x2 y2 _
xy xy—y?2 x2—xy
_x?+y? X2 y: _
xy yx=y)  x(x-y)
_ (x* +y*)x=y)—x X2 +yy? _
xy(x-y)
_ x3+xy2_x2 y_y3_x3+y3 _
xy(x-y)
_xy?oxty _ xy(y-x) _ —(-y)
xy(x-y)  xy(x-y)  (x-y) '
x—y)#0=x#y;x#0Ay#0
3agarak op.2.

YIpocTUTH paluoHaIHu anrebapcku u3pas:

6x+5 3(2x—1)+ 50x
x+5 x—5 x%2—25

Pjeeme:

6x+5 3QR2x-—-1) 50x
x+5  x—-5 +x2—25:
6x+5 3(2x-1) 50x
- X+5  x-5 (x—5)(x+5) -
_ 6x+5—-6x+3+50x 50x+8
T -s)(xt5)

__ 2(25x+4)
T (x=5)(x+5)  (x—5)(x+5)

x=5#0=x#5 AN (x+5)#0=>x+-5

3agarak op. 3.

prOCTI/ITI/I palluOHAIIHU aJIT! e6ap01<1/1 nu3pas:

2x  3x%+2x+1 x+1
x—1 x3-1 xZ+x+1
Pjememe:
2x  3x%+2x+1 x+1
x—1 x3-1 x2+x+1
_ 2x 3x2+2x+1 x+1

x-1 (x—-1)(x2+x+1) = x2+x+1
_ 2x-3x2-2x-1+x+1 _
(x—1)(x24+x+1)

—3x%-x

T (e=1)(x2+x+1)
x—-1D#0=x#1;(x*+x+1)#0

Kpanparna jennaunna (x? + x + 1) # 0 HeMa pjelere y CKyIly peaJHUX 6pojeBa.



2. CTeneHoBam€ U KOPjeHOBa€

3anparak oOp. 4.

N3pauynaru:
0
27%+5 (%)
o2
3-(3)
Pjememe:
2‘4+5(%) (%) +5-1 %+5 _% 8127
SOOI A
3agarak Op. 5.
YrpoctuTtu uspas:
_ 174(2)°
- -3 -1
%(3) +(=3)
Pjememe:
171+(2)° 1+2)° 2 2 1
TR T o 12

REE RS s

3

3anartak Op. 6.

YHpOCTI/ITI/I nu3pas:

V36 + 2/25+V16 — /32

Pjememe:

V36 + 2V25+V16—Y32=6+2-5+2—-2=16

3agarak oOp. 7.

N3pauynaru:
5x |3a?

‘a .|50x2

Pjememe:
5¢ [3a? _5xa |3 _ 5 3 _ |3
a \50x2  ax \/50 225 2




3. JloraputmMu
3anarak Op.8.

HBpaquaTI/I BpI/IjeI[HOCT nu3pasa:
310g381

Pjememe:
3log381 — 3log334: 34

3anarak 0p.9

W3pauyHaTy BpHjeIHOCT U3pa3a:
52 log35

Pjememe:

52logs5 — 510g352: 25

3agarak 6p.10

Axo je logs2 = aun logs3 = b uzpauynatu log,5100.
Pjememe:
logs100  logs(22-5%) logs2® +logs5
logs45 logs(32-5)  logs3? + logs5

log,s100 =

_ 2logs2+2logs5 _ 2a+2

2logs3+logs5 2b+1

3aparak op.11.

Pujemmtu no X jenHauuny:

logx = log4 + 2 log5 + log6 — log15

Pjememse:
4-25-6
logx = logT
logx = log40

x =40



4. EKCcnoHeHUMja/IHe jeTHAYuHe

3aparak oOp. 12.

Pujemmtu o X jenHavuny:
2-3%1 —4.3%72 =450
3% (2:3—4-372) =450

1
3* (6—4-§>=450

A
3 (6 9)_450

50
3* (?> =450

3% = 450-9
~ 50
3* =81
3* = 3*
X=4
3anarak op. 13.
Pujemint jeaHauyuny:
x+1
4% = 27 x
Pjememe:
x+1
4% = 27 x
x+1
22x — ZT
x+1
2x =
X
2x2—x—-1=0
1+/1-4-2-(-1) 1+vV9 1+3
X1,2 = = =

22 4 4

x1=1;x2:—5



3agarak Op. 14.

Pujemuti eKCIOHEHIUjaTHY jeTHAYUHY:
4VX=2 4 16 =10-2V¥~2
Pjememse:

2272 4 16 =10-2V%72

CMjEHa:2m=t
t?+16 = 10t
t2—10t+16=0
t12:10i\/m:10i\/%:10i6
’ 2 2 2
ty =8;t, =2

22 =g; 22 =2
Diix—220 -»>x =22
22 =23; =2
Vx—=2=3;Vx—-2=1
x—2=9;x—-2=1
x,=11; x, =3

X1, X, €Dy



3anparak Op. 15.

W3pauyHaT NOBPUIMHY J€IHAKOKPAKOT TPOYIJla YyHija je€ OCHOBHIA
Jy’)KuHe 6, a Kpak 1y>KUHE 5.

Pjememe:

3 3

a=6
__a-hg
P= 2

3anarak Op. 16.

[ToBpinHe 1Ba KBajjpaTa ogHoce ce kao 1:8. Ako je oOum Beher
kBagparta 40V2 €M, oxpeauTu oOuM Mamer KBaJpara.

Pjememe:
P;:P, =1:8
0, = 40V2 c¢m - 4a, = 40V2 - a, = 102
P, = (10v2)"=200 cm?

P, = % :% =25 cm?
a; =V25 =5cm
02 =7?

0, = 4 - 102 =40v/2cm







